

## DR 37- Transfer de cunoștințe

Alocarea publică propusă: 1.800.000 euro

- Domeniile de formare profesională dedicate fermierilor pentru acest apel de selecție sunt eco-schemele și măsurile de agro-mediu și climă

### Principii și criterii de selecție

<b>Nr. Crt.</b>	<b>Principii de selecție și criterii de selecție</b>	<b>Punctaj</b>
<b>P1.</b>	<b>Principiul nivelului calitativ al proiectului</b>	<b>Max 65 puncte</b>
	<b>CS 1.1 Metodologia de implementare</b>	<b>Max. 40 puncte</b>
	1.1.1 Curricula identifică și dezvoltă concepte specifice domeniului/domeniilor de instruire cerut/e prin GS și prevede efectuarea stagiului de pregătire practică de 8 ore (caracteristici ale agenților economici).	<b>25 puncte</b>
	1.1.2 Proiectul cuprinde efectuarea celor două module în cadrul cursului.	<b>15 puncte</b>
	<b>CS 1.2 Experiența și calificarea formatorilor</b>	<b>Max 25 puncte</b>
	Se va acorda punctaj diferențiat în funcție de numărul de proiecte/ contracte de formare profesională în domeniul tehnic vizat de proiect în cazul formatorilor și gradul profesional pentru cadrele didactice. Se vor încărca în aplicație documente relevante în acest sens, de exemplu recomandări în cazul formatorilor și adeverințe privind numărul de ani de activitate didactică și gradul profesional al cadrelor didactice, în domeniul tehnic vizat de proiect.	
	1.2.1 Numărul de proiecte/contracte de formare profesională în domeniul pentru care sunt propuși în proiect la care au participat toți formatorii/numărul de ani de activitate didactică pentru fiecare din cadrele didactice propuse în domeniul aferent proiectului <b>-minim 7 proiecte/contracte de formare profesională/10 ani pentru cadrele didactice</b>	<b>25 puncte</b>
	1.2.2 Numărul de proiecte/contracte de formare profesională în domeniul pentru care sunt propuși în proiect la care au participat toți formatorii/numărul de ani de activitate didactică pentru fiecare din cadrele didactice propuse în domeniul aferent proiectului <b>- între (inclusiv) 3 și 6 proiecte /contracte de formare profesională /între (inclusiv) 5 și 9 ani pentru cadrele didactice</b>	<b>15 puncte</b>

	<i>Cadrele didactice pot fi încadrate în orice instituție de învățământ publică sau privată din învățământul secundar superior, terțiar nonuniversitar și universitar. NOTĂ: Punctajul total rezultă din media aritmetică a punctajelor obținute de formatorii cărora li s-a aplicat criteriul de selecție.</i>	
P2.	<b>Principiul parteneriatului cu asociații reprezentative la nivel național și instituții de învățământ și/sau instituții de cercetare dezvoltare și/sau ferme</b>	<b>Max 35 puncte</b>
	CS 2.1 Rolul solicitantului și, după caz, al partenerilor, este corespunzător experienței pe care o deține fiecare dintre aceștia.	5 puncte
	CS 2.2 Sunt specificate resursele materiale puse la dispoziție de membrii parteneriatului pentru implementarea proiectului.	5 puncte
	CS 2.3 Proiectul este depus în parteneriat din care fac parte și o asociație reprezentativă pentru unul dintre sectoarele naționale din care face parte grupul țintă, o instituție de învățământ, un institut de cercetare și o fermă.	25 puncte
	CS 2.4 Proiectul este depus în parteneriat din care fac parte și o asociație reprezentativă pentru unul dintre sectoarele naționale din care face parte grupul țintă și o instituție de învățământ sau un institut de cercetare sau o fermă.	15 puncte
	<p>În cazul în care solicitantul nu aplică în parteneriat, punctajul la acest principiu va fi zero puncte.</p> <p>Prin mențiunea „asociație reprezentativă pentru unul dintre sectoarele naționale din care face parte grupul țintă” se înțelege o organizație profesională/interprofesională neguvernamentală din sectorul agricol sau o organizație de mediu și climă în ale cărei documente statutare se regăsesc obiective/activități privind sprijinirea sectorului agricol sau, după caz, protecția mediului și conservarea biodiversității, și care poate pune la dispoziție un număr cât mai mare de participanți din grupul țintă.</p> <p>Prin instituție de învățământ se înțelege orice instituție de învățământ publică sau privată din învățământul secundar superior, terțiar nonuniversitar și universitar.</p> <p>Prin institut de cercetare dezvoltare/institut de cercetare se înțelege orice formă de organizare instituțională specifică activităților de cercetare-dezvoltare.</p> <p>Prin fermă se înțelege:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- ferme beneficiare ale plăților de agro-mediu și climă sau agricultură ecologică;</li> <li>- ferme care au aplicat pentru plățile aferente eco-schemelor.</li> </ul>	
	<b>TOTAL</b>	<b>100 puncte</b>

Detalii cu privire la modalitatea de aplicarea a criteriilor de selecție pot suferi modificări la momentul finalizării ghidului solicitantului și procedurilor în vederea asigurării coerenței și clarității.

**Pragul de calitate prestabilit - 50 puncte**